

市中区委常委会召开会议

市中区政府主要领导调研重点项目建设、大气污染防治、安全生产工作
抓实抓细安全生产 坚决筑牢生态环保防线

本报讯(王亚)近日,内江市市中区委副书记、区长岳光科深入在建项目现场和砖瓦企业,调研检查重点项目建设、大气污染防治、安全生产工作。

岳光科先后来到内江绿色能源产业园标准化厂房、白夹污水处理厂(二期)项目现场、翰丰砖瓦厂、盈新建材厂等地,通过实地查看和听取汇报等形式,详细了解重点项目建设进度、工期安排、施工安全和大气污染防治措施落实情况,现场研究解决存在的问题,并对相关工作提出明确要求。

岳光科要求,各级各部门要把项目建设作为各项工作的重中之重,提高思想认识,强化服务保障,加强协调联动,凝聚工作合力,主动靠前服务,积极协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题,确保项目早竣工、早投产。施工单位要在确保安全生产的前提下,按照时间节点,倒排建设工期,高标准、高质量、高效率推进项目建设,确保按期完成建设任务。要正确处理项目建设和大气污染防治工作的关系,严格落实大气污染防治措施,按照裸土覆盖、洒水降尘、围挡苫盖等相关要求规范施工,确保从源头有效遏制扬尘污染。

岳光科强调,安全生产责任重于泰山,要压实主体责任,加强动态管理,严格执行安全生产有关制度规定,常态化开展隐患排查治理,做好员工安全生产教育培训,真正把安全生产工作抓实抓细,确保人民群众生命财产安全。要坚持绿色发展理念,毫不放松抓好大气污染防治,紧盯重点区域、重点行业、重点企业,把大气污染防治措施落实到每一家企业、每一项工程、每一个环节和每一道工序,加强日常监管,快速精准处置,对环保违法行为“零容忍”,坚决筑牢生态环保防线,确保全区空气质量持续稳定向好。

区委常委、区委统战部副部长柳永胜参加调研。

本专刊策划:曹德强
稿件组织统筹:内江日报全媒体记者 李乐 罗伊婷

工作,多措并举促进旅游消费,精心组织开展有影响力的特色品牌活动,大力发展假日经济;要加强服务保障,统筹做好运力协调、交通疏导、志愿服务等工作,让广大游客乘兴而来、尽兴而归。要严明廉洁纪律,时刻绷紧纪律弦,切实做好节日期间“四风”树新风工作,确保风清气正廉洁过节。

会议要求,要严格执行24小时专人值班和领导干部在岗带班、外出报备等制度,保证节日期间各项工作正常运转;要做好各类突发事件应急处置准备工作,严格落实信息报告制度,确保重要情况第一时间请示报告并及时有效处置。

会议还研究了其他事项。

地区中部崛起贡献市中区力量。要抓好工作落实,紧密结合区情实际,加快全面融入成渝地区双城经济圈建设步伐;要加快建设现代化产业体系,坚定不移推进产业强区,加快推进制造业“智改数转”,因地制宜发展新质生产力;要坚定不移深化改革扩大开放,加快建设新型能源体系;要扎实推进城乡融合发展,重点抓好农村面貌改善和城市更新工作。要压紧压实责任,切实增强推进经济社会高质量发展的责任感、紧迫感、使命感,落地落实各项工作措施,奋力推动市中区高质量发展不断取得新进展新成效。

会议强调,要做好当前重点工作,抓好安全生产和社会稳定工作,重点抓好道路交通、

旅游、燃气、自建房、森林防火等领域安全工作,坚决遏制重特大安全事故发生;要切实抓好信访维稳工作,营造安定祥和的社会环境。要切实加强防汛和地灾防治工作,持续加强监测预警,深入开展隐患排查整治,一旦发生险情,要迅速组织涉险群众提前避险、安全转移,全力确保人民群众生命财产安全。要切实抓好生态环境保护工作,严格落实河长制,加强农村生活垃圾、生活污水和面源污染治理;要抓好大气污染防治,各镇(街道)各部门重点落实好秸秆禁烧等污染源管控,持续用力打好污染防治攻坚战,切实守护好蓝天碧水净土,全力筑牢市中区生态安全屏障。要切实抓好假期旅游市场服务保障工

“星空露营·民谣相伴”——

2024川南大草原首届大型房车露营季活动引来八方游客

本报讯(张健)开着房车驰骋于广阔天地,停靠在远离城市的森林绿地,在幽静的湖畔、熊熊燃烧的篝火旁谈天说地,享受被大自然包围的清新和宁静;同时,能吃上自己做的可口饭菜,睡柔软舒适的床,不赶路、不拼速度,过一段随遇而安的旅行生活——这是很多人的梦想。而“星空露营·民谣相伴”——2024川南大草原首届大型房车露营季活动,就能带给游客这样的体验。

5月3日11时许,笔者走进川南大草原房车露营区看到,20余辆房车排布错落有致。“麻雀虽小,五脏俱全”,车内家具、电器一应俱全,为了适应家庭出游需求,车内配有安全的简易燃气灶,部分房车还配有天窗,游客可躺在舒适的大床上欣赏天穹的星月,渐渐进入梦乡。

“我们是4月30日下午从自贡过来的,这次我们房车俱乐部来了10辆车,在草原上露营特别有趣。”自贡游客伍仕仁与车友们围坐在一起,一边吃午饭,一边分享露营感受,“我们来到这里确实有‘家’的感觉,不仅得到

热情的服务,而且品尝到内江美食,晚上听着民谣,微风拂过,真是太巴适了!”

据悉,此次房车露营季活动吸引了成都、

自贡、宜宾等城市的房车露营爱好者前来“打卡”,部分房车还“开放”给游客使用,让更多游客能体验房车露营的乐趣与魅力。

除了房车露营之外,川南大草原还专门开辟了帐篷露营区,游客可带着家人开启独特户外露营体验,享受大草原的亲密陪伴。



房车露营区



寓教于乐伴成长

东兴区开展“青团护未来”未成年人保护活动

本报讯(周雪梅)“同学们,你们知道什么是校园欺凌吗?遇到校园欺凌时该怎么办?”近日,共青团内江市东兴区委联合东兴区民乐社会服务中心志愿者走进高粱镇中心学校,开展“青团护未来”未成年人保护活动。

活动中,志愿者向同学们讲述

“校园欺凌”“家庭暴力”“网络安全”案例,《未成年人保护法》有关内容,以及易发生在学生身边的侵害未成年人合法权益的事件,并向同学们分享了多种遇到欺凌时的处理办法,进一步增强学生对校园欺凌的认识,提升抵制和防范校园欺凌的能力。

同时,志愿者还向同学们讲解了劳动节的由来和意义,鼓励大家关爱身边无私奉献的劳动者,培养学生热爱劳动的良好品质。随后,志愿者带领同学们用颜料、画笔,手绘环保帆布袋。同学们尽情挥洒自己的创意,将空白帆布包画上自己喜爱的图案,原本素净的帆布

包变得生动起来。

“肢体欺凌、言语欺凌都是不对的,我们应该友爱同学,不做校园欺凌的受害者、施暴者和旁观者。今天,我还亲手绘画了一个帆布袋,明白了要积极践行绿色环保生活方式,爱护环境。”高粱镇中心学校学生刘苏洋说。

抢进度 赶订单

近日,内江市德华变压器有限责任公司的生产车间里一派繁忙景象。工人加紧生产、组装,技术人员正在清点准备出厂的变压器设备。

近年来,东兴区积极引导民营企业

业不断通过技术创新和装备升级,提升产品竞争力,拓展国外市场,外贸企业呈现出海外订单稳定、产销两旺的良好态势。

(兰自涛摄影报道)



工人加工变压器壳体



技术人员清点准备出厂的变压器设备

东兴区:

“速递”服务 传递政务服务“温度”

本报讯(余秋仪 杨祥)日前,东兴区政务大厅迎来一位特殊的市民,来自东兴区西林街道的谢先生因腿脚受伤不便,且当时政务服务中心的电梯处于维修状态无法使用,他难以自行前往三楼办理非学科类校外培训机构相关业务。

大厅工作人员了解到谢先生的情况后,立即与局教科文卫审批股取得联系。局教科文卫审批股人员第一时间下楼对谢先生所需办理业务的资料进行核对。在确认申请材料无误后,工作人员将其安置在一楼休息,并为其免费提供“帮代办”服务。递交资料、复核、打印办学许可证……工作人员仅用了10分钟便把证件及时“速递”到他手中。

“真的是太感谢你们了!这么快、这么顺利就办好了!”拿到《中华人民共和国民办学校办学许可证》时,谢先生对大厅工作人员表示感谢。

此次“速递”服务,展现了东兴区在提升服务水平和优化服务流程方面取得的显著成效。近年来,东兴区政务服务中心始终聚焦“老弱病残孕”等特殊困难办事群众需求,积极发挥政务服务大厅陪同服务人员及志愿者的作用,为广大群众提供业务咨询引导、预约服务、全程陪伴等服务,传递了政务服务的“温度”,赢得群众广泛赞誉。

乐业内江 甜蜜回报

锤炼基本功 提升业务素养

东兴区百余青年教师参加“三笔字”和简笔画集中培训

本报讯(罗佳)近日,东兴区开展“三笔字”和简笔画集中培训,全区120余名中小学教师参加。

培训中,书法老师从书写姿势、执笔方法、运笔要领等方面为教师们作详细讲解,并结合自己的书法经验,深入浅出地逐一解读点、横、竖、撇、捺等基本笔画的运笔技巧,为老师们带来了一堂精彩纷呈的书法培训课。

随后,美术老师从简笔画的概述、绘画技巧和简笔画在课堂教学中的应用等方面进行培训,让大家从直观上了解简笔画的特点以及画面布局,进一步提高教师业务水平与简笔画基本功技能。

“三字一画”是教师的基本功之一,一手工整秀丽的字,一面图文并茂的板书,不仅能体现教师业务素养,更能给学生潜移默化的示范作用。通过此次集中培训,进一步促进了教师自身业务素质和技能水平提高,为日后教育教学工作奠定坚实基础。

永福镇中心学校青年教师余龙说:“培训采用讲练结合的方式,让我们掌握了握笔技巧、字体布局、书写方法,对我们以后的授课板书很有帮助。虽然我是一名数学老师,但我觉得,如果我的字能写得舒展大方,那么我的学生应该会更喜欢我的课,接下来我要勤加练习,精进书法技艺。”



本专刊策划:兰自涛
稿件组织统筹:
内江日报全媒体记者 姜津 韦小梅